[bookmark: _GoBack]保険証の写真を送ってください（本人確認の代わりとします、当院にかかりつけで変更のないときは結構です）
LINE電話可能な時間をお知らせください
簡単な症状、体温（可能でしたら血圧、脈拍）がわかりましたら教えてください

一人当たり10分以内を目安に設けております。　　他の方との診察の調整上、診察時間のご希望に添えないこと、診察時間が予定より遅れる場合がございます。　特例措置を受けての急な対応体制のため、ご了承ください。

当院が初めての方は主として発熱などの風邪症状でお困りの方の診療を行なっておりますので、それ以外の症状に関しては内容によってはお受けできないことがございます。　初診の方は最大7日間の処方までで抗不安薬、睡眠薬の処方はできません。

　薬の受け取り
　・当院に隣接しているアイン薬局（旧　エルム薬局）に受け取り、または郵送してもらう
　・その他の薬局に処方箋（薬の書いた紙）をFAXしてそちらで処方（郵送してもらう）
　のいずれかです。　いずれの場合も改めて薬局から連絡があります。

　支払い
　・当院にかかったことのある方はお時間のある時に受付で支払い
　・振込用請求書を郵送にて支払い
　のいずれかです。



